MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHNYECKUN UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®OU3TEX" I[TO MATEMATUKE

10 kJ1acc
BAPUAHT 3 IIU®D)

Bnank 3apannsa gonxen buiTh BROXEH B pi
Pabotel be3 BnoxenHoro 3aganus He nposepsaioTCs.

. [4 6anna] Haiigure KoamuecTBO BOCBMM3HAMHBIX 4YMCeJl, IPOM3BEIEHHE mcdp Koropeix pasuao T00.
OTBeT HEOOXOAMMO IIPEJICTABUTEL B BHJIE 11€JI0I'0 YUCIIA.

. [4 banna] [Jana reomerpudeckas nporpeccus by, by, . .., bagoo, BCE WiIeHbI KOTOPOil MOJOXKATE/BHBI, &
ux cymma pasHa S. U3BecTHO, 4TO eciu Bee e€ wieHbl ¢ HOMepaM#, KpaTHBIMHU 3 (T.e. bs, bg, . . . , baong),
yBesuuuThb B 50 pa3, cymma S ysenmuntes B 10 pa3. A kak usmMeHuTCs S, eciiu Bee eé IeHbl, CTOSIIMe
Ha 4ETHBIX MecTax (T.e. by, by, ..., b3pp), yBesnuurs B 2 pasza?

. [4 6anna] Pewnre ypasnenue (% o 3\/5) Va3 — 4z + 80 = z2 + 10z + 24.

. [6 6annos] Pemnre nepasencrso 2z* + z° — 4z — 32%|x — 2| +4 > 0.

. [5 6annos] Ilo Bose BOKpyr nomiaBka IPOTHB YacOBOIl CTPEJIKH IO JBYM OKPYKHOCTSIM CKOJIL3SIT
BOJOMEPKa U XKyK-IUlaByHell. Ha nosepxnocTH Boabl BBeJeHA NPAMOYTOJbHAS CHCTEMa KOODIMHAT,
B KOTOpPO#i nonasok (06muil enTp okpyskHocreit) naxomures B Touke (0;0). CKopocTs BogoMepKn
B JiBa pa3a boJblIe CKOPOCTH XKyKa. B Hava/IbHbIl MOMEHT BpeMeHHU BOJIOMEPKA M JKYK HAXOJHATCS B
Toukax M (—2; —2\/7) u Ny (5; 5\/’?) cooTBeTcTBeHHO. OnpeenuTe KOOpIMHATLI BCeX NMOJIOMKEHHUH
XKYKa, IDH KOTOPBIX PACCTOSIHUE MEK/ly HACEKOMBIMM Oy/1eT KpaTdalIIm.

. [6 6annos] a) Ise okpysxuocTu omuHaKoBoro pajuyca 5 nepecekaiorcs B Toukax A u B. Ha nepsoi
OKpy»kHocTH Bhibpana Touka C, a Ha Bropoi — Touka D). Oka3anock, 4To Touka B 1exur Ha oTpesKe
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukynsipe k CD, npoxoasmem uepes Touky B, Boibpana Touka F
TaK, uro BF = BD (1ouku A u F pacnosnoxensl 1o ofHy cropouy ot npsmoit CD). Haifgure gy
orpeska C'F.

6) ITycTs gonosmurensno ussectno, yro BC = 6. Haitnure mIomab Tpeyroasiuka ACF.

. [6 bannos] Haiiaure Bce 3nauenus napaMerpa a, IIpH KaXKJOM M3 KOTOPBIX CHCTeMa

ly—6—z|+|y—6+z| =12,
(lz] —8)*+ (lyl — 6)>*=a

HMEEeT POBHO JIBA PEIleHMUs.
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